Porque, assim como Vvocé, seu projeto é unico. UDiNESE

COMPONENTES PARA ESQUADRIAS




INSTALACAO corte do tecido

. > DO fixacao do tecido pet-screen
ne e
NTEUDO elementos de fixacdo TECIDO  [ctirada do excesso de tecido
DO perfis fixacdo do tecido mosquiteiro

KIT acessérios

MONTAGEM  colocagio da escova

! e :os pe:is Iater.ais DOS fixagcao da vedacao inferior
INTAGEM  corte do perfil superior z fixagcdo do puxador
DO colocagao da escova ACESSORIOS
: conexao dos perfis
BATENTE instalacdo das contraplacas
instalacao do contrafecho

FIXACAO furacio dos perfis
DO furacdo do batente ou da parede

ajuste da altura BATENTE fixagdo com parafusos
ajuste da largura
MONTAGEM furacao dos perfis montantes porta - preparacao das dobradicas
DA furacdo da vedac3o inferior INSTALACAO  ajuste da altura da folha
instala¢ao das dobradicas DA ajuste da altura da vedagao
FOLHA instala¢ao da lingueta FOLHA ajuste da lingueta e do contrafecho
instalagao das guias ajuste da forca do clique

Porque, assim cIRG R A WS B BRSBRGRIED. LUUDINESE

COMPONENTES PARA ESQUADRIAS




EODO DO KIT - elementos de fixacao

voltar para o indice

®/ & & O < ®

20 parafusos 2 parafusos 4 parafusos 1 parafuso 6 parafusos 14 parafusos 14 buchas 1 arruela de
A3.5x32 A3.5x13 A3.5x6,5 A4.2x13 M5X10 M5x10 sem de fixagcdo S6 pressdo
cab. panela cab. panela cab. panela cab. panela cab. oval cabeca allen
combinada combinada combinada phillips phillips

maior facilidade na montagem e instalacao

menor numero de componentes

Porque, assim como vocé, seu projeto é unico. UDiNESE

COMPONENTES PARA ESQUADRIAS




voltar para o indice

S

mm
@J

4

2 perfis
montantes
porta

1 montante 1 montante
batente esquerdo  batente direito

Porque, assim como vocé, seu projeto é unico.

-

1 perfil 1 vedacio
travessa inferior
intermediaria (matabicho)

LIDINESE

COMPONENTES PARA ESQUADRIAS




EODO DO KIT - acessérios

voltar para o indice

1,2m escova
vedacdo 5x10

1 tecido tela
1,22x2,30m

L~

2 machos conexao
batente

3 dobradigas com mola
3 contraplacas de fixagéo
3 calgos

1 lingueta clique 1 contrafecho clique

~ 4barras do
perfil PVC semi-rigido

8,4m guarnigdo EPDM

SOMENTE PARA SOMENTE PARA
PORTAS ¢/ TECIDO poOMENTE PARD
MOSQUITEIRO

PET-SCREEN

Porque, assim como vocé, seu projeto é unico. UDiNESE

COMPONENTES PARA ESQUADRIAS



TAGEM DO BATENTE - corte dos perfis laterais

voltar para o indice

e para ajuste na altura do batente, corte sempre a parte inferior dos
perfis montante batente direito e esquerdo

s perfis montante batente direito e esquerdo

montante — ,— montante
batente batente

esquerdo direito

Ajuste altura

Il

Cortar sempre
na parte inferior
maior facilidade na montagem e instalagao

menor necessidade de usinagem (cortes e furos)

LIDINESE

Porque, assim como vocé, seu projeto é unico.
COMPONENTES PARA ESQUADRIAS




NTAGEM DO BATENTE - corte do perfil superior

voltar para o indice

perfil travessa batente

para ajuste na largura do batente, corte a travessa batente na
medida necessaria, mantendo o angulo de 45° de inclinagao

travessa —— Mmanter o angulo —
batente Ajuste largura

Porque, assim como Vvocé, seu projeto é unico. UDiNESE

COMPONENTES PARA ESQUADRIAS




NTAGEM DO BATENTE - colocacao da escova

voltar para o indice

~ separe a escova 5X5

engavete a escova 5X5 nos 3 perfis do batente:
montante batente direito
montante batente esquerdo
travessa batente

Porque, assim como Vvocé, seu projeto é unico. UDiNESE

COMPONENTES PARA ESQUADRIAS




NTAGEM DO BATENTE - conexso dos perfis

voltar para o indice

DS 2 machos de conexao

encaixe os machos de conexao
na travessa batente, usando
martelo de borracha

P travessa do batente

__— macho de conex&o '
- .

engavetar e martelar

Porque, assim como vocé, seu projeto é unico.

monte a travessa aos montantes,
encaixando os machos de
conexao, usando novamente o
martelo de borracha

engavetar e martelar ——

montante direito ——._
do batente -
" montante esquerdo
do batente

LIDINESE

COMPONENTES PARA ESQUADRIAS




TAGEM DO BATENTE - instalacao das contraplacas

voltar para o indice

separe 6 parafusos allen M5X10 sem cabeca
separe as 3 contraplacas de fixagao

a um montante para  engavete as 3 contraplacas posicione as parafuse as
nesse montante contraplacas contraplacas

BATENTE

MONTANTE § . ‘“
|

CONTRAPLACA it i

as trés placas

Porque, assim como Vvocé, seu projeto é unico. UDiNESE

COMPONENTES PARA ESQUADRIAS




TAGEM DO BATENTE - instalacao do contrafecho

voltar para o indice

@ @ separe 2 parafusos allen M5X10 sem cabeca
separe 1 parafuso A3,5X6,5 cabe¢a panela combinada
separe o contrafecho clique

engavete o contrafecho posicione o contrafecho
osicione os 3 parafusos no montante oposto ao no montante
no contrafecho das contraplacas

N B \ v
Ladafora

PR

1 parafuso
A3.5X6,5

pDSiCiOﬂEr W\' !

2 parafusos
allen M5X10

Porque, assim como Vvocé, seu projeto é unico. UDiNESE

COMPONENTES PARA ESQUADRIAS



TAGEM DA FOLHA - ajuste da altura

voltar para o indice
erfis montantes porta

se foi necessario ajustar a altura do perfil montante batente, sera
necessario cortar a mesma medida dos perfis montantes porta

PERFIL MONTANTE PORTA

Porque, assim como Vvocé, seu projeto é unico. UDiNESE

COMPONENTES PARA ESQUADRIAS




NTAGEM DA FOLHA - ajuste da largura

voltar para o indice

J separe os 2 perfis travessa
separe o perfil travessa intermediaria
separe a vedacao inferior (matabicho)

e ey |

- se foi necessario ajustar a altura do perfil travessa batente, sera necessario cortar a mesma
‘medida dos perfis travessa, do perfil travessa intermediaria, e da vedagao inferior (matabicho)

PERFIS TRAVESSA

Porque, assim como Vvocé, seu projeto é unico. UDiNESE

COMPONENTES PARA ESQUADRIAS



TAGEM DJAY FO LHA - furacao dos perfis montantes porta

voltar para o indice

fis montantes porta

Ep,

&y faca 3 furos passantes em cada perfil montante porta com uma broca de []4mm:
um no meio do perfil, e um em cada extremidade, deixando uma margem de 24,9mm

, 1 : 1 ‘ ‘
™ h N '
Ay ||
AN
L@#passantefax)

METADE DO MONTANTE

usar o vinco do perfil como
referéneia da broca

Porque, assim como Vvocé, seu projeto é unico. UDiNESE

COMPONENTES PARA ESQUADRIAS




TAGEM DA FOLHA - furacao da vedacao inferior

voltar para o indice

ao inferior (matabicho)

faca 2 furos na vedacao inferior (matabicho) com uma broca de 14mm:
um em cada extremidade, deixando uma margem de 13,8mm

242

y

7

L7

— usar o vinco do perfil como
referéncia da broca

Porque, assim como Vvocé, seu projeto é unico. UDiNESE

COMPONENTES PARA ESQUADRIAS




‘ TAGEM DJAY FOLHA — instalagao das dobradicas

voltar para o indice

| separe 6 parafusos allen M5X10 sem cabecga
@ 1B separe as 3 dobradicas
. separe 1 perfil montante porta

=

posicione as dobradigas com a mesma
distancia dada para as contraplacas no
batente e parafuse-as

] engavete as 3 dobradigas
sicione 2 parafusos em em um dos perfis

cada dobradica montante porta

parafuso M5x10 Sy .
allen sem cabega

Porque, assim como Vvocé, seu projeto é unico. UDiNESE

COMPONENTES PARA ESQUADRIAS




TAGEM DJAY FOLHA — instalagcao da lingueta

voltar para o indice

separe a lingueta clique
separe 1 parafuso A3,5X6,5 cabe¢a panela combinada
separe o outro perfil montante porta

engavete a lingueta no perfil montante porta com o
chanfro menor para fora, posicione-a
aproximadamente no centro do batente e parafuse-a

Lado fora ‘
. F —— Observar a posigéo:

N
o / O chanfro menor
Ny i\, f fica para fora

._ \@;ﬂ ,//

N

posicione o
parafuso na
lingueta

Porque, assim como Vvocé, seu projeto é unico. UDiNESE

COMPONENTES PARA ESQUADRIAS




NTAGEM DA FOLHA - instalagdo das guias

voltar para o indice

separe as 2 guias
separe 2 parafusos A3,5X6,5 cabeca panela combinada
separe os 2 perfis montantes porta

determine qual sera o lado de baixo de cada
perfil montante porta, engavete uma guia em

posicione um parafuso cada perfil, e parafuse-as

em cada guia
— lado de baixo do montante

‘

parafuso A3,5x6,5 — g

cab. pansela

Porque, assim como Vvocé, seu projeto é unico. UDiNESE

COMPONENTES PARA ESQUADRIAS




TAG EM DA FO LHA — fixacao das travessas nos montantes

voltar para o indice

separe 6 parafusos A3,5X32 cabeca panela combinada
separe os 2 perfis travessa

separe o perfil travessa intermediaria

separe os 2 perfis montantes porta

ar os perfis travessas e travessa intermedidria aos perfis montantes porta, usando chave Philips

S _~— porfil ravessa |

wontanie da folha ——————— 2 -
/ );‘-:'J—-,.:-,.a

_— peffil travessa
Intermediaria

maior facilidade na montagem e instalacao

travessa cortada a 90°, parafusada diretamente no montante, sem cantoneira

Porque, assim como Vvocé, seu projeto é unico. UDiNESE

COMPONENTES PARA ESQUADRIAS




S
2
S
2
:
_
O
2
O
L
-
O
o
O
<
O
<
=

[}
iz
T
<
No—
o
©
S
©
o
S
S
o=
<]
>

o tecido tela

deixe pelo menos 3 cm de sobra
de cada lado

do cada

da folha

apoian

ao

orte o tecido pela metade,
metade sobre cada v

(tefa com tecido mosquiteira)
(tela com fecide pet-screen)

- corddo EFPDM
- barra de PVC semi-rigido

X
ey,
()

%

:

X
3
(
o
¢

-

)
i
W
.
e
0
e

-

(o
)
f

)
A
W
e R0
e
'
J e
(

A7
.ﬁ‘ i

()
)

(3
A j
(A

b,
4,
0

LIDINESE

COMPONENTES PARA ESQUADRIAS

, Seu projeto é unico.

A

, dsslm coOmao Vvoce

Porque




- LACAO DO TECIDO - fixacao do tecido mosquiteiro

voltar para o indice

separe o tecido tela
separe a guarnicao EPDM

encaixe a guarni¢cao EPDM no canal do perfil da
folha, com o auxilio de um rolete, por todo o
perimetro do vao

faca um corte no tecido em cada canto do vao,
a partir do ponto onde a travessa se fixa ao
perfil montante porta

A

quarnigio EPDM —

rolete
\\
fazer um corte no fecido —
em cada canfo do véo,
a partir do ancontro

COMm & lrave

Porque, assim como Vvocé, seu projeto é unico. UDiNESE

COMPONENTES PARA ESQUADRIAS




- LACAO DO TECIDO - fixacao do tecido pet-screen

voltar para o indice

separe o tecido tela
separe as 4 barras do perfil PVC

encaixe o perfil PVC no canal do perfil da folha,

com o0 auxilio de um martelo de borracha e uma

placa de material plastico ou eucatex, por todo o
perimetro do vao

faca um corte no tecido em cada canto do vao,
a partir do ponto onde a travessa se fixa ao

Ccatox nera foclitar . perfil montante porta
0 encaixe )

fazer um corte no tecido —
em cada canto do véo,

a partir do encontro

com a fravessa

Porque, assim como Vvocé, seu projeto é unico. UDiNESE

COMPONENTES PARA ESQUADRIAS




LIDINESE
COMPONENTES PARA ESQUADRIAS

9.

W

3 FATAV
}hv:f.,_
WALV
XA

XAKA

AM K

Wy
X

9.9.9.9
ATATS !
P

( u,,.;y,_._“

r

'

e unico.

, dSSIM COMO VOCe, selU proj

A

@)
=
o
S
)
©
o
»
<))
L
X
<))
@)
©
(C
©
o
£
o
_
o
-
C ®)
_._H_ g
o
o
o,
<
®
<
-

[}
iz
T
<
No—
o
©
S
©
o
S
S
o=
<]
>

Porque




b TAGEM DOS ACESSéRlOS — colocacao da escova

voltar para o indice

separe a escova 5X10
separe a vedacgao inferior (matabicho)

engavete a escova na mantenha a escova fixa,
vedacgao inferior recravando as duas pontas do
(matabicho) canal com o auxilio de um alicate

D |

fi recravar nas
/ duas pontas

Porque, assim como Vvocé, seu projeto é unico. UDiNESE

COMPONENTES PARA ESQUADRIAS




TAGEM DOS ACESSéRIOS — fixacao da vedacao inferior

voltar para o indice

DS 2 parafusos A3,5X13 cabe¢a panela combinada

puxe as guias para fora, na parte inferior da folha
fure as guias com broca de [12,5mm, usando os furos da vedacao inferior como referéncia
parafuse a vedacao inferior as guias

——— furar as guias
com broca @2,5mm

“— parafuso A3,5x13
cabega panela
fenda combinada

puxar as guias para fora

Porque, assim como Vvocé, seu projeto é unico. UDiNESE

COMPONENTES PARA ESQUADRIAS




V &

2

B

3

s
V2,
o
o
O
).
2.
kL
P
<
V2,
O
o
=
L
m
-

R
©
=
N
o
©
-
©
[«
-
©
5
o
>

separe o puxador

separe a arruela de pressao
separe o parafuso A4

ips

2X13 cabecga panela Phil

4

tampa do
puxador

ia onde o

ar

lado da travessa intermed

termine o

puxador sera instalado

arruela

(e

re a travessa intermediaria com broca de [13,5mm e

de presséo

parafuso A4,2x13
cabega panela
fenda phillips

monte o puxador

e
NN
(AR,
OB
Ao
Tty
4 OO )
O IUBKBRNKINAKAN,
oottt
SRR
A AEAINAEH
Ly
OGBS

néo atravessar o perfil

\n. OOOBAON
AAIERIAA I
NI
AN ABKNIIRS
A AR
A BN
ool
AR
K
A
A IR A AN
A S SN
J S
A R
OO0
Sttt
QAR S
ot
A
KRS AES
A ARRANEA
SR ABAKANAA
SN
S ARAKAN
AN
e
R
ammwmmwmmm.

RS

SO0

S5

W

e
%

COMPONENTES PARA ESQUADRIAS

LIDINESE

eto é Unico.

A

, assim como Vocé, seu pr

Porque




AO DO BATENTE - furacao dos perfis

voltar para o indice

3 e a fixagso sera fure o perfil com uma distancie os furos em
lateral ou frontal broca de [14mm aproximadamente 35cm

— perﬁlﬁ::lo batente Fixagao lateral
——— parafuso

parede
perfil do batente

©
i)
[ =
(o]
L
e
o
AT
(8 J
(]
X
Y

COMPONENTES PARA ESQUADRIAS

Porque, assim como Vvocé, seu projeto é unico. UDiNESE




AO DO BATENTE - furacao do batente ou da parede

voltar para o indice

) tela utilize os furos do para fixagcao em batente de madeira,
o local onde sera batente da tela como fure o batente com uma broca de
ado, encostando-o no chao gabarito para os furos no O3mm
batente de madeira, ou

. ara fixacao em parede de alvenaria
na parede de alvenaria P ¢ P !

fure a parede com uma broca de
6mm

- furo @3mm para fixagdo em madeira ‘ ) '

- furo @6mm para fixagéo em alvenaria o
’f”’ _“\\ ///4\ //'
/ Ny '
-~

Detalhe A / ‘\ Detalhe A
Fixag4o frontal / - ' Fixag4o lateral

Usar os furos feitos no —

batente como referéncia

Porque, assim como Vvocé, seu projeto é unico. UDiNESE

COMPONENTES PARA ESQUADRIAS




AO DO BATENTE - fixacao com parafusos

voltar para o indice
y { separe as 14 buchas de fixacao S6, somente se for fixacao em alvenaria
separe 14 parafusos A3,5X32 cabec¢a panela combinada

ara fixacao em parede de alvenaria, insira os parafusos A3,5X32 e
_insira as buchas S6 nos furos aperte-os com chave Philips

Porque, assim como Vvocé, seu projeto é unico. UDiNESE

COMPONENTES PARA ESQUADRIAS




8 LACAO DA FOLHA - preparacao das dobradicas

voltar para o indice

=

aproxime a folha do batente,
posicionando as dobradigas
junto as contraplacas de fixa¢ao

S

\l!@
H l"‘*
_ A
=

Porque, assim como Vvocé, seu projeto é unico. UDiNESE

COMPONENTES PARA ESQUADRIAS




- LACAO DA FOLHA - fixacao das dobradicas

voltar para o indice

W parafusos M5X10 cabeca oval Philips

SO seja necessario, solte o parafuso allen das
aplacas e mova-as pelo perfil do batente, até
incidir os furos internos com os furos da parafuse as dobradicas as
adica, depois aperte novamente os parafusos contraplacas, utilizando chave Philips

contraplaca A
il Y | ”’“"”mw

solfar parafusos
para correr a
contraplaca

N ]
z |

-
"
—

®

parafuso M5x10
7ﬁ cabaga oval phillips

/

1\

Porque, assim como Vvocé, seu projeto é unico. UDiNESE

COMPONENTES PARA ESQUADRIAS




- LACAO DA FOLHA - ajuste da altura da folha

voltar para o indice

2 se a posico da altura da
folha esta correta: o ideal é deixar
aproximadamente 3mm de folga entre

" a travessa da folha e a do batente

Porque, assim como vocé, seu projeto é unico.

Caso seja necessario ajustar a altura:
solte os parafusos allen das dobradicas,

feche a folha, suba ou desca a folha
conforme a necessidade, abra a folha e
aperte os parafusos

y

i

TP T TR T

PLIH R
i

" soltar os parafusos - j
ajustar aftura

VRIS
A,

LIDINESE

COMPONENTES PARA ESQUADRIAS




8 LACAO DA FOLHA - ajuste da altura da vedacao

voltar para o indice

solte os parafusos das guias, suba ou des¢a
a vedacgao inferior (matabicho) e aperte os
parafusos novamente

guia —-__

Soltar o parafuso para —-5.‘;
regular

ajustar alfura

vedagéo inferior

melhor vedacao da tela com o piso

vedacao inferior fixada na guia com regulagem de altura

Porque, assim como vocé, seu projeto é unico.

LIDINESE

COMPONENTES PARA ESQUADRIAS




- LACAO DA FOLHA - ajuste da lingueta e do contrafecho

voltar para o indice

P

alinhe o centro da lingueta clique com o
centro do contrafecho clique

— lingueta clique V

/— alinhar no
mesmo centro

o~

i s i il i il Pl ol il i i il
Wl i i i
e T e e P

Porque, assim como vocé, seu projeto é unico.

aperte os parafusos A3,5X6,5 cabeca panela
utilizando chave Philips

paraluso A3,3x0,
panela phillips
A — lingueta clique

— o T— o —

— contrafecho
clique

parafuso — T
A3,5x6,5 v LI
cabega Detalhe do
pansia confrafecho cligue
phillips visto de frente

LIDINESE

COMPONENTES PARA ESQUADRIAS




- LACAO DA FOLHA - ajuste da forca do clique

voltar para o indice

D clique apertando ou
allen no contrafecho

guanto mais apertado, mais o
parafusos allen — _ contrafecho se aproxima da folha,

aperte ou | e maior a forca do clique
desaperle |
|
|

para regular
o cligue

Detalhe_do

confrafecho clique
visto de fr._anta

solucao mais simples

sistema clique garante a tela fechada mesmo com o vento

Porque, assim como Vvocé, seu projeto é unico. UDiNESE

COMPONENTES PARA ESQUADRIAS




voltar para o indice

e resumo das vantagens

TELA DE GIRO

= S S = L QD N

SMART

N /
maior facilidade na montagem e instalagéo\/

mais rapida e com menos sujeira
travessa cortada a 90°, parafusada diretamente no montante, sem cantoneira
menor necessidade de usinagem (cortes e furos)
menor numero de componentes
melhor vedacgao da tela com o piso\/

vedacao inferior fixada na guia com regulagem de altura
solugdo mais simples\\/
sistema clique garante a tela fechada mesmo com o vento

\_\
pre¢co mais competitivo

Porque, assim como Vvocé, seu projeto é unico. UDiNESE

COMPONENTES PARA ESQUADRIAS




